Course en montagne des A.G.L			18 août 2018 : Bisse de Savièse ou Torrent Neuf Valais
1er groupe :
Le rendez-vous est prévu au vélodrome de Lausanne à 8h00.
Le soleil est avec nous.
Un joyeux moment de retrouvailles, après la pause estivale, réunissant 32 copines et 3 messieurs, qui ont répondu présents à cette excursion. 
Pour rappel, alors qu’il s’agit de notre 45ème course, certaines d’entre nous ont participé à la 1ère excursion qui a eu lieu en 1973 à Grindelwald. Bravo !
Dans le car, Françoise, notre organisatrice, nous annonce que la pause café devra être supprimée, afin que nous puissions éviter les orages annoncés en début d’après-midi.
À 9h45, nous arrivons sur le parking (Bisse du Torrent). À l’instar des précédentes excursions, nous nous répartissons en 3 groupes.
Pour les plus aguerris d’entre nous, qui ne craignent pas de braver les passerelles, respectivement 14 dames et 3 messieurs, nous entamons l’itinéraire.
Durand un parcours de 5 km, nous traversons 4 ponts suspendus très impressionnants, avec des précipices sous nos pieds. Adrénaline garantie !
Nous longeons le bisse sur des sentiers pittoresques en bois accrochés au flan des montagnes, à une hauteur vertigineuse.
Nous apprécions les vues époustouflantes sur la plaine du Rhône et ses montagnes infinies.
Alors que 8 participants de notre groupe partent visiter une ancienne scierie, nous attendons leur retour pour pique-niquer sur l’herbe.
À 12h30, nous prenons le chemin du retour, et rejoignons les dames du 2ème et 3ème groupe à la buvette des Vuasseurs.
                                                                                    			  Ariane & Nicole

2ème et 3ème groupe :
Après le départ du 1er groupe, nous partons à notre rythme sur un chemin ardu, en raison des grosses racines qui sillonnent le sol. Nous admirons le paysage et espérons apercevoir des animaux ; mais pas de chamois en vue. 
Nous sommes 5 d’entre nous à poursuivre notre excursion le long du bisse, jusqu’au 3ème pont.
De retour à la buvette, nous retrouvons nos aînées reposées et heureuses. Elles ont fait l’effort de marcher jusqu’à la passerelle 1. Bravo Mesdames !
                                                                                          	  	 Edwige

Enfin réunis, il est temps de rejoindre le car sur le parking, où nous avons été déposés ce matin.
Mais notre gentil Robert décide de faire un détour de 40 min, accompagné par 10 participants qui lui emboitent le pas en longeant le bisse qui se jette dans le petit lac de Binii. 
Le reste du groupe descend le chemin jusqu’au car, qui viendra nous chercher (les 10) devant l’office du tourisme, pour la traditionnelle photo de groupe.
Le retour s’effectue en direction d’Epalinges à l’Auberge communale, où nous profiterons d’un petit apéritif, suivi d’un succulent repas.
UN GRAND MERCI à Françoise et ses aides, Robert et Marianne, pour leur dévouement, sans qui ces courses ne pourraient avoir lieu.
PS : Nous avons fait 4 h de marche, 12 km et 19’048 pas.
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