COURSE AGL DU SAMEDI 26 AOUT 2023 AUX PACCOTS
C’est sous un ciel gris que 18 participantes montent dans le car au Vélodrome à 9h00. Les 5 autres copines nous attendent directement aux Paccots.
Arrivées aux Paccots, un petit groupe de 10 personnes descend du car et part joyeusement suivre l’itinéraire prévu par Antoinette.
Ensuite, le car nous dépose sur le parking du Lac des Joncs. Danielle, Ginette, Anne-Marie et Nicole restent au Lac des Joncs, car elles ont un peu de peine à marcher et elles feront le tour du lac en nous attendant.
Depuis le parking du Lac des Joncs, c’est 10 autres marcheurs et marcheuses qui entament la journée sous un ciel un peu gris mais pas encore menaçant.
En batoillant, nous suivons un joli chemin pendant 1h30 environ, rien de bien difficile. La nature est verdoyante et les sommets alentours sont magnifiques. Un petit apéro servi par Robert dans un endroit magnifique au bord de la rivière nous permet de fraterniser dans un bel élan d’amitié. 
Nous repartons pour 30 minutes de marche, nous nous dépêchons pour arriver à une petite cabane pour le pique-nique car les nuages arrivent. 
Après avoir fait un bref repas, nous enfilons nos pélerines, le ciel à commencer à pleurer.
Et c’est aussi à ce moment que nous amorçons la descente sous une pluie battante. Et alors toute notre attention est fixée sur les racines et les pierres très glissantes. Une ou deux copines râlent un peu mais …. Nous n’avons aucun contrôle sur les éléments ! L’aide de Marianne pour ces deux dames est la bienvenue ! Merci Marianne !
Nous arrivons en bas trempées et nous remontons bravement la pente, c’est moins risqué à la montée. La petite troupe retrouve le moral. Nous ressortons de la forêt dans un beau pâturage et quelques 15 minutes plus tard, nous sommes sur le parking des Joncs.
Nous avons mis un peu plus que prévu, nous avons bravement marché 3h30.
Nous demandons à Michel notre chauffeur de nous amener aux Rosalys car nous sommes trempées et nous n’avons pas envie d’y aller à pied.
Mais c’est sous le soleil que nous arrivons à notre restaurant où nous retrouvons le groupe d’Antoinette. La barrière du bistrot nous sert d’étendage !
Nous retrouvons Sylvette, Ursula, May et ensuite Manon qui nous ont fait le plaisir de venir manger avec nous.
C’est sous un beau soleil que nous prenons l’apéro offert par le comité, sur la terrasse ensoleillée et avec le bavardage des participantes toutes contentes de se retrouver.
Vers 18h. nous passons à table dans une petite salle à manger réservée pour nous.  Entrée salade copieuse, puis rôti de porc à la broche sauce champignons, gratin avec haricots et glace pour dessert, un peu de vin rouge et les langues vont bon train.
A 21h. tout ce petit monde prend le départ, 18 en car et les autres rejoignent leurs voitures.
J’espère que quelqu’un ou quelqu’une reprendra le flambeau organisationnel car c’est vraiment une belle journée placée sous le signe de la convivialité et l’amitié.
Françoise

